



美图 —— 河北:芝樱花开

4月21日拍摄的迁西县大黑汀水库东岸的芝樱花(无人机照片)。近日,河北省迁西县大黑汀水库东岸的芝樱花竞相开放,美不胜收。 新华社 记者 杨世尧/摄

图说

河南:纯电动汽车出口德国



这是4月20日在河南三门峡拍摄的准备运往德国的纯电动汽车。当日,装载着200台纯电动汽车的卡车从河南三门峡出发赶往天津,这200台电动汽车将从天津港发运到德国,标志着河南三门峡制造的纯电动汽车进入德国市场。 □ 新华社发

济南:佛慧山春意浓



这是4月20日拍摄的济南佛慧山风光。春季的山东济南佛慧山树木葱茏,绿意盎然。 □ 新华社记者 王凯/摄

湖南:中学体育馆变“大食堂”



4月21日,长郡湘府中学学生在体育馆内就餐。近日,根据疫情防控需要,湖南省长沙市长郡湘府中学将学校体育馆改造成临时食堂,食堂工作人员提前将饭菜摆放在体育馆内间距一米以上的课桌上,该校高二年级480名学生凭编号入座就餐。 □ 新华社发

# 国务院安委会部署 安全生产专项整治3年行动

据新华社电(记者 刘夏村) 记者21日从应急管理部获悉,国务院安委会日前印发《全国安全生产专项整治三年行动计划》,在全国部署开展安全生产专项整治三年行动。专项整治三年行动从2020年4月启动至2022年12月结束,分为动员部署、排查整治、集中攻坚和巩固提升四个阶段。

应急管理部有关负责人表示,到2022年底,力争实现切实消除一批重大隐患、形成一批制度成果,建立健全公共安全隐患排查和安全预防控制体系,扎实推进安全生产治理体系和治理能力现代化,实现事故总量和较大事故持续下降,重特大事故有效遏制,全国安全生产整体水平明显提高,为全面维护好人民群众生命财产安全和经济高质量发展、社会和谐稳定提供有力的安全生产保障。

这位负责人强调,各地区、各有关部门和单位要加强组织领导,深刻认识做好专项整治三年行动的重要性,强化领导责任,勇于担当作为,层层抓好组织实施;完善法规制度,注重运用法治思维和法治方式,推动解决安全生产重点难点问题,制修订一批安全生产强制性国家标准、行业标准;强化保障能力,完善支持安全生产工作政策体系,强化中央和地方财政对安全生产工作的经费保障,培育发展一批有实力的安全技术服务机构;改进监管方式,实施分级分类精准化执法、差异化管理,深入开展“四不两直”明查暗访、异地交叉检查,加强宣传教育;严格问责问效,加强督促检查,对整治工作不负责、不作为,逾期没有完成目标任务的,坚决问责,确保整治工作取得实实在在成效。

发布

## 特朗普称美国将暂停接受移民

据新华社电(记者 邓仙来 孙丁) 美国总统特朗普20日宣布,出于新冠疫情蔓延以及保护本土就业考虑,他将签署行政命令,暂停受理外国公民赴美移民。特朗普当天在个人社交媒体宣布这一决定,但未说明行政令签署时间,也未透露暂停起止期。

## 澳大利亚第二大航空公司 进入自愿托管程序

据新华社电(记者 郭阳) 澳大利亚第二大航空公司维珍澳大利亚(以下简称“维珍澳洲”)21日宣布进入具有破产保护性质的自愿托管程序。受新冠疫情持续蔓延和各国实行旅行禁令导致出行量锐减影响,维珍澳洲债务规模已超过50亿澳元(1澳元约合0.6美元)。维珍澳洲表示,将继续运营既定的国际和国内航班。维珍澳洲曾请求澳大利亚联邦政府为其提供14亿澳元贷款,但遭到拒绝。

说事

## 顺利当选后 韩国女市长当众跳进河里



据韩联社报道,4月19日,现年52岁的韩国京畿道安城市女市长金宝罗,当着众多支持者的面,不惧寒冷跳进了当地一条河里。她说,这是为了兑现自己最近的承诺。金宝罗的目标是当选市长,为了鼓励市民积极投票,她4月3日发文说,“若投票率超过60%,我就开开心心地跳进安城河”。结果,最终投票率高达63.3%,金宝罗也顺利当选安城市史上首位女市长。 □ 据《人民日报·海外版》

## 迪士尼将停发10万员工薪水 每月节省开支5亿美元

美国华特迪士尼公司将从本周起停发10万员工薪水,以渡过受新型冠状病毒疫情冲击而大范围歇业的难关。据英国广播公司20日报道,华特迪士尼公司自本周起将停发近半员工薪水,以此每月节省开支5亿美元。公司说,仍将为不领薪水的员工缴付原定医疗保险相关费用,鼓励美国员工申请国会通过的2万亿美元财政刺激计划所涉相关救助。 □ 据新华社

数说

## 工信部: 一季度电信业务收入小幅提升

据新华社电(记者 张辛欣) 工信部21日发布数据显示,一季度电信业务收入累计完成3383亿元,同比增长1.8%,增速同比提高0.8个百分点。一季度,三家基础电信企业完成固定和移动数据及互联网业务收入分别为571亿元和1584亿元,同比增长7.3%和3.8%。